
（別紙４）

unico ⾚⽻　児童発達⽀援 公表⽇
2025年6⽉30⽇

利⽤児童数
18 回収数 14

チェック項⽬ はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない ご意⾒

1 こどもの活動等のスペースが⼗分に確保されていると思いますか。 14

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 12 2

・先⽣たちの名前が分からないこともあるので紹介し
てほしい
・何⼈に対して何⼈の職員がいるのでしょうか︖

3
⽣活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。ま
た、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への配
慮が適切になされていると思いますか。

13 1

4
⽣活空間は、清潔で、⼼地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども
達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 14

5
こどものことを⼗分に理解し、こどもの特性等に応じた専⾨性のある⽀援が受けられ
ていると思いますか。 14

・苦⼿な部分を改善していただいています。保育園に⾔っ
てる時よりどんな遊びをしたのか話してくれます。
・質問に対して専⾨的意⾒をいただけてありがたいです。

6
事業所が公表している⽀援プログラムは、事業所の提供する⽀援内容と合っている
と思いますか 。 13 1

・遊びの幅が広がって、その中のルールを学び
良い勉強になっていると思います。

7
こどものことを⼗分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上
で、児童発達⽀援計画（個別⽀援計画）が作成されていると思いますか。 14

8

児童発達⽀援計画には、児童発達⽀援ガイドラインの「児童発達⽀援の提供すべ
き⽀援」の「本⼈⽀援」、「家族⽀援」、「移⾏⽀援 」で⽰す⽀援内容からこどもの
⽀援に必要な項⽬が適切に選択され、その上で、具体的な⽀援内容が設定され
ていると思いますか。

13 1

9 児童発達⽀援計画に沿った⽀援が⾏われていると思いますか。 14

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう⼯夫されていると思いますか。 14

11
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと活動する
機会がありますか。 4 1 6 3

・保育園の⽅でもユニコでどういう遊びや⽀援
をしているのか意⾒を求められます。

12
事業所を利⽤する際に、運営規程、⽀援プログラム、利⽤者負担等について丁寧
な説明がありましたか。 14

13 「児童発達⽀援計画」を⽰しながら、⽀援内容の説明がなされましたか。 14

14
事業所では、家族に対して家族⽀援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族
等も参加できる研修会や情報提供の機会等が⾏われていますか。 4 2 3 5

15
⽇頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共
通理解ができていると思いますか。 14

毎回ではなくてもいいので、その⽇の⼦供の様
⼦をフィードバック(説明・写真)して頂けますと
嬉しいです。

16 定期的に、⾯談や⼦育てに関する助⾔等の⽀援が⾏われていますか。 12 2

17 事業所の職員から共感的に⽀援をされていると思いますか。 13 1

18

⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者会等の開催等により、保護者同⼠の交流の機
会が設けられるなど、家族への⽀援がされているか。また、きょうだい向けのイベントの
開催等により、きょうだい同⼠の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの⽀援が
されていますか。

2 1 8 5

19
こどもや家族からの相談や申⼊れについて、対応の体制が整備されているとともに、
こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相談や申⼊
れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

10 2 2

20
こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思います
か。 11 3

21
定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や⾏事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する⾃⼰評価の結果をこどもや保護者に対して発信されています
か。

8 2 4

事業所名

ご意⾒を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

今後教室のお便りを作成したりと周知の⽅法
を検討中です

適
切
な
⽀
援
の
提
供

保
護
者
へ
の
説
明
等

ご希望があれば園と連携させていただきます

現在Instagramを準備中です

ご要望が多ければ検討していきます

毎回のフィードバックに加えて、定期的に発信
できるように対応策を検討中です

ご要望が多ければ検討していきます

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



22 個⼈情報の取扱いに⼗分に留意されていると思いますか。 14

23
事業所では、事故防⽌マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発⽣
を想定した訓練が実施されていますか。

5 9

24
事業所では、⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が
⾏われていますか。 4 1 9

25
事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確
保が⼗分に⾏われた上で⽀援が⾏われていると思いますか 。 10 4

26
事故等（怪我等を含む。）が発⽣した際に、事業所から速やかな連絡や事故が
発⽣した際の状況等について説明がされていると思いますか。 11 3

27 こどもは安⼼感をもって通所していますか 。 13 1

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 11 1 1 1 とても楽しく通所させて頂いております

29 事業所の⽀援に満⾜していますか。 14
いつもありがとうございます。 unico⾚⽻さんに通い始め
てから、出来ることが増えたように思います。 ⼦どもも安⼼
して通っており、良かったです。 今後ともよろしくお願いい
たします。

⾮
常
時
等
の
対
応

訓練は定期的に⾏っていますが周知でき
ていない部分もありますので、周知していき
ます

満
⾜
度

保
護
者
へ
の
説
明
等



（別紙４）

unico⾚⽻　放課後等デイサービス 公表⽇
2025年6⽉30⽇

利⽤児童数
29 回収数 20

チェック項⽬ はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない ご意⾒

1 こどもの活動等のスペースが⼗分に確保されていると思いますか。 17 3
・よく動く⼦が多いと狭く感じるかもしれないです。
・教室を広々と活⽤できている
・児発・放デイ⼀緒の時間の時は狭く感じる

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 15 2 3

・いつも何⼈いるか不明なため
・加配の必要なお⼦さまがいれば対応して頂くと他
の⼦へのサービスが低下しないのでよいかと思う
・専⾨職が増えてほしい

3
⽣活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。ま
た、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への配
慮が適切になされていると思いますか。

18 2
・unicoのコンセプト、指導、アドバイスを受け
て運営していると思ってますのでその辺は⼼配
していません。

4
⽣活空間は、清潔で、⼼地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども
達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。 19 1

5
こどものことを⼗分に理解し、こどもの特性等に応じた専⾨性のある⽀援が受けられ
ていると思いますか。 17 2 1

・作業療法⼠・理学療法⼠の様な専⾨家の⽀援
があると嬉しいです。
・中々難しい⼦ですが、歩み寄って⾊々とご提案し
ていただきありがとうございます。

6
事業所が公表している⽀援プログラムは、事業所の提供する⽀援内容と合っている
と思いますか 。 16 1 3

実際のサービス現場を⾒学していませんので分かり
ません。

7
こどものことを⼗分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上
で、放課後等デイサービス計画（個別⽀援計画）が作成されていると思いますか。 17 3

・⻑期休みの時に朝仕事に間に合うようお迎えに来ていただけると助
かります。
・個別⽀援計画の策定は親との⾯談で進められます。逆に実際
の⼦どもの⾔動を観察して専⾨家の意⾒を反映して頂けると内容
も客観的になりより計画実現性の測定も可能になると思います。

8

放課後等デイサービス計画には、放課後等デイサービスガイドラインの「放課後等デ
イサービスの提供すべき⽀援」の「本⼈⽀援」、「家族⽀援」、「移⾏⽀援 」で⽰す
⽀援内容からこどもの⽀援に必要な項⽬が適切に設定され、その上で、具体的な
⽀援内容が設定されていると思いますか。

17 1 1 1
・的確に判断を頂き⼦供に合った⽀援となっており
ます
・家族⽀援は他事業所に⽐べて弱く感じる

9 放課後等デイサービス計画に沿った⽀援が⾏われていると思いますか。 19 1

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう⼯夫されていると思いますか。 20

・毎⽉のイベント表を確認させて頂いております。変化を
つけて⼦どもたちが飽きない様に⼯夫されていると思いま
すが、やはり現場を⾒学するか写真か動画を拝⾒してみ
たいところです。
・プログラムはとても充実していると思う

11
放課後児童クラブや児童館との交流や、地域の他のこどもと活動する機会がありま
すか。 3 2 5 10

・お友達と遊んだりすることがないのでもう少し積極
的に外に出て欲しいと感じます。

12
事業所を利⽤する際に、運営規程、⽀援プログラム、利⽤者負担等について丁寧
な説明がありましたか。 20

13 「放課後等デイサービス計画」を⽰しながら、⽀援内容の説明がなされましたか。 20

14 事業所では、家族に対して家族⽀援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族
等も参加できる研修会や情報提供の機会等が⾏われていますか。

5 2 5 8

・研修会が今後開催されるのであれば、是⾮参加させて
いただきたいですが、利⽤後などに先⽣⽅から家庭での
過ごし⽅をアドバイスいただく機会も多くあるため、現状で
充分満⾜しております。
・ペアトレの指導は受けたことはないと思います。

15
⽇頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共
通理解ができていると思いますか。 18 2

・こちらから毎⽇の様⼦を放デイ側に伝達するコミュ
ニケーション⼿段は確⽴されていないと考えていま
す。Lineは緊急連絡⽤と考えています。

16 定期的に、⾯談や⼦育てに関する助⾔等の⽀援が⾏われていますか。 16 2 2
・送迎のお迎え時にフィードバックは受けています。
・適切に回答をいただいていて、助かっている

17 事業所の職員から共感的に⽀援をされていると思いますか。 18 1 1
毎⽇の効率的な双⽅向コミュニケーション⼿
段が無いと思います。

18

⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者会等の開催等により、保護者同⼠の交流の機
会が設けられるなど、家族への⽀援がされているか。また、きょうだい向けのイベントの
開催等により、きょうだい同⼠の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの⽀援が
されていますか。

4 6 10

・これはぜひ開催して欲しいと思っています。障害
児親は孤独なので。
・通所してからは保護者同⼠の交流会はなかった
ので、、、
・無いですが不満はありません。

19
こどもや家族からの相談や申⼊れについて、対応の体制が整備されているとともに、
こどもや保護者に対してそのような場があることについて周知・説明され、相談や申⼊
れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか。

17 1 1 1

20
こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思います
か。 18 2

送迎の際に今⽇何をしたのか、どういう対応をしてく
ださったのかを、きちんと教えて頂き、ユニコさんでの
⼦供の様⼦が良くわかります。

事業所名

ご意⾒を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

祝⽇や⻑期休暇中の部屋の使い⽅含めてお
⼦さまの特性に合わせて部屋の使い分けを⼯
夫していきます

職員の周知が出来るように⽅法を検討中です

適
切
な
⽀
援
の
提
供

保
護
者
へ
の
説
明
等

・⽇々利⽤児童の⾏動分析等は⾏っておりますの
で、職員間でより共有して反映していきます
・送迎ニーズは検討していきます

ご要望があれば相談等も積極的に対応させて
いただきます

活動内容を周知出来るように現在準備中で
す

急遽お出かけするなども⾏っていますが、活動
内容を検討していきます

ご要望が多ければ検討していきます

連絡帳等含め現在検討中です

LINEツールを使⽤していますが、より効率的に
⾏える⽅法も検討中です

ご要望が多ければ検討していきます

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



21
定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や⾏事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する⾃⼰評価の結果をこどもや保護者に対して発信されています
か。

15 3 1 1
・以前たまに送られてきていた写真や動画が送られてこなくなったのは残念で
す。⾃分の⼦じゃなくても構わないのでこんな活動をしたとか知りたい。SNSは
作成中と以前お聞きしたので早くできると良いなと思っています。
・定期的な電話や⼝頭以外の双⽅向伝達⼿段が必要と思っています。

22 個⼈情報の取扱いに⼗分に留意されていると思いますか。 18 2

23
事業所では、事故防⽌マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発⽣
を想定した訓練が実施されていますか。

10 3 7
・緊急時の対応等はきちんと説明されていますが、訓練
をした等のことは聞いたことがありません。
・訓練実施までは認識しておりませんが、放デイサービス
事業所の必須項⽬なのでその辺は信頼しております。

24
事業所では、⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が
⾏われていますか。 5 2 13

25
事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確
保が⼗分に⾏われた上で⽀援が⾏われていると思いますか 。 16 1 3

26
事故等（怪我等を含む。）が発⽣した際に、事業所から速やかな連絡や事故が
発⽣した際の状況等について説明がされていると思いますか。 15 1 4

27 こどもは安⼼感をもって通所していますか。 17 3
先⽣⽅のフォローのお陰で楽しく通所させて頂いて
おります。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 18 2
・帰宅してからはユニコさんでのことを良く話してくれ
ます。
・毎週楽しみにしています。

29 事業所の⽀援に満⾜していますか。 19 1

フィードバックを送りの際に外で⾏うことをやめ、他の⽅デイ施設のよ
うにHugなどのウェブに記載してほしい。 暑い、寒い、蚊に刺された
り、駐⾞のことで近所の⼿前もよくないので、気になって内容がほと
んど頭に⼊ってこない。またお互い忙しい時間帯に時間を取られてし
まうことを避けたいです。

フィードバックの⽅法もご家庭の事情に合わせ
て検討していきます

⾮
常
時
等
の
対
応

訓練は定期的に⾏っていますが周知できてい
ない部分もありますので、周知していきます

満
⾜
度

保
護
者
へ
の
説
明
等

現在Instagramを準備中です


